
В Ивановском районе мужчина предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти односельчанину

Следственным отделом по Ивановскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 42-летнего жителя села Успеновки в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 8 апреля 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил выяснить отношения со своим односельчанином по поводу попытки продажи им кирпичей из разобранной печи подследственного. По месту жительства потерпевшего в квартире дома по улице Новой в селе Успеновке обвиняемый жестоко избил мужчину, который от полученных травм скончался на следующий день в местной больнице.

Ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности за преступления против собственности. По ходатайству следователя судом на период расследования в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Обвинительное заключение утверждено прокурором Ивановского района, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1702576>